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El PP consigue que el Congreso pida a 

Zapatero que no congele las pensiones 
 

Fue el gobierno del PP quien aprobó la ley que obliga a la 

revalorización automática de las pensiones. 

 
Fue el gobierno del PP quien creó el Fondo de Reserva de la Seguridad 

Social. 

 
Ahora un gobierno socialista quiere congelar las pensiones 

incumpliendo la ley y rompiendo el Pacto de Toledo. 

 

La buena herencia económica que recibió Zapatero en 2004 fue fruto 

del trabajo de los pensionistas de hoy: Zapatero se lo premia 

congelándoles las pensiones para pagar sus despilfarros.  

Política social del PP vs. Demagogia socialista 
 

 PP PSOE 

Pensiones Garantizó por ley la 
revalorización 

Congela las pensiones 
por primera vez en la 

historia 

Sueldo de empleados 
públicos 

A pesar del agujero 
negro dejado por el 

PSOE nunca los recortó. 

Recorta los sueldos un 
5% de media 

Desempleo Creó 5 millones de 
puestos de trabajo 

4,5 millones de parados 

Tasa de paro Redujo la tasa de paro 
del 22% al 11% 

Aumenta la tasa de paro 
del 11% al 20% 

Salario mínimo 

interprofesional 

Lo aumentó un 18% 1.300.000 familias sin 

ningún salario 

Ayuda a las familias Ayuda de 3.600 euros a 

las madres trabajadoras 

Suprime los 2.500 euros 

por nacimiento 

Impuestos Rebajó el IRPF Sube el IVA 

Déficit Público Redujo el déficit de 

6,6% a 0  

Aumenta el déficit de 0 a 

11% 

Reforma Laboral La reforma laboral creó 

5 millones de empleos 

La ausencia de reformas 

provoca la destrucción 

de 2 millones de 

empleos 

Sanidad Aumentó el gasto 

sanitario por persona 

cubierta de 533 a 954 € 

El gobierno estudia el 

copago sanitario 

 


